

Kettős és hármas jelölések a fővárosban

Vidéken is nagy érdeklődés mellett zajlanak a jelölőgyűlések

Nagy érdeklődés mellett zajlanak Budapesten a jelölőgyűlések. Egy keddi déli összehívás szerint 1588 jelölőgyűlést tartottak a fővárosban, ami az összes jelölőgyűlések csaknem 71 százaléka. Ezek közül 31 helyen kettős, egy helyen pedig hármas jelölésre került a sor. A jelölőgyűléseken tízezer felszólalás hangzott el, ezek jelentős része közérdekű javaslat.

A választópolgárok aktív érdeklődése mellett zajlanak le a jelölőgyűlések a községekben és a kis falvakban is. Vidéken mindenütt szóba kerül a községfejlesztés, s ennek sikere érdekében számos helyen vállalnak társadalmi munkát.

Tiszafüreden például a település fejlődését méltatták és kiemelték azt a tényt, hogy a községet a Tisza 2. vízlepcső

üdülőközpontjává fejlesztik. A község elindul a városias fejlődés útján. Két üzem, az Alumíniumgyár, valamint a Magyar Hajó- és Darugyár települt a községbe, jövőre kezdik meg a Váci Kötöttárugyár helyi üzemének építését. A jelölőgyűléseken ígéretet hangzottak el a központ további fejlesztésére. Közös összefogással mozdítják elő például az üdülőterülethez kapcsolódó meleg vizű strandfürdő és sportkombinat építését.

A Győr-Sopron megyei Állami Építőipari Vállalatnál kedden nagygyűlést tartottak az először választó fiatalok részvételével. A mintegy háromszáz fiatal előtt Kovács Sándor országgyűlési képviselő, a Magyar Vagon- és Gépgyár dolgozója beszélt a választások és az ifjúsági törvény jelentőségéről.

ragaszkodtak, őt akarták tanácstagnak, és nem azt, akit hivatalosan ajánlottak.

Mi magyarázza a lakosság ragaszkodását, és a további négy évre szóló bizalmát is?

— Higgye el, apró tégla az én munkám ennek a lakónegyednek a szépítésében, az emberek gondjainak megoldásában, enyhítésében. De az én problémáim és érdekeim mindig azonosok voltak az övéikkel. Ugyanolyan lakásban lakom, ebben az 1950-ben épült, nagy, zárt parkot, játszótérrel körülvett háztömbben, mint a többiek. Ha az én lakásomban rossz volt a melegvíz-szolgáltatás, nem volt fűtés, tönkrement a parketta, tudtam, hogy a többiben is ugyanaz a helyzet. A környezetemben lakók viszont azt tudták rólam, hogy azok közé az emberek közé tartozom, akik nem várják meg, amíg más intézkedik, hanem maga próbál minél gyorsabb megoldást keresni. Az én — szintén gyárban dolgozó — feleségemnek ugyanolyan kényelmetlen volt mint a többi asszonynak, hogy egyműszakos a közelünkben levő hentesüzlet, s hogy ha gyümölcsöt-zöldséget akar vásárolni, akkor fel kell öltöznie és távolabb menni vásárolni. Gyerekkorukban az én lányaim is itt játszottak ebben a parkban a többi gyerekkel együtt, és én is féltettem őket a behajtó teherautóktól. Ugyanígy próbáltam nevelni, vagyis inkább elbeszélgetni velük, mint a többi szülő, hogy ne garázdálkodjanak a parkban, őrizték meg szépek, üdének, hiszen ők élvezik.

— Nos, sikerült elérni, hogy most már a háziasszonyok a közelben tudnak bevásárolni, a Duna Tévez nyitott itt egy zöldség-gyümölcs elárusítóhelyet, a közeli hentesüzlet kétműszakos lett, az új ABC-áruház is a másik sarkon van. A legutóbbi két év eredménye az állandó meleg víz és az éjjelnappali távfűtés problémájának megoldása. Tudom, hogy sok tanácstag, más kerületben, szinte állandó „harcban áll” az IKV-val és a tanács lakásosztályával, szerencsémre én azt mondhatom, nekem nagyon sokat segít az IKV és a lakásosztály is. Mindent egyszerre persze nem tudunk megoldani.

— Nem látványos dolgok ezek enyhítése a mindennapi gondoknak és bosszúságoknak, féltő megóvó szeretete ennek a fátal, gyepel, játszótérrel ellátott parknak, amelyet körülölel a 160 család otthona... Remlem, a következő négyéves tanácstagokom alatt azt is sikerül elérnem, hogy a teherátók ne hajtsanak be a parkba, ne tegyék tönkre, ha máris itt lakók úgy vigyáznak.

es. m.

Jelöltjük az elnök asszony

A III. kerület 78. sz. választói körzetében, amely a Római-fürdőnek a Szentendrei út, a Duna, az esztergomi vasútvonal és a nemzetközi kemping által határolt területe, talán az átlagosnál is melegebb hangulatú jelölőgyűlést tartottak. A választópolgárok Horváth Károlynét, a III. kerület tanácselnökét fogadták el jelöltnek.

Az elnökölő Maróti Gyuláné, a kerületi pártbizottság titkára azt a tényt hangoztatta, hogy a Római-partnak ezen a táján talán Obuda minden más területénél több a probléma. A felszólalások is ezt tükrözték. A sok-sok apró családi ház tözsomszedságában található az OTP és a „Goli” vállalkozásában létesült korszerű Monostori úti lakótelep. A négy-öt emeletes házak teljes komfortja mellett a sok-sok családi háznak nincs csatorna-rendszere. Enélkül pedig ez a környék nem fejlődhet. Obudán és éppen erre, a volt Mocsáros-dűlő vidékére esik a legtöbb földút. Az új házak

építkezésével játszótér nélkül maradtak a környék gyerekei.

A vitában felszólalt Bánlaky László népfrenttitkár és Kurilla József tanácselnök-helyettes is.

A Keve utcai iskola úttörői ötletes előképben mutatták be a terem színpadán, hogy mit jelent nekik, ha nem lesz játszótérük.

A jelenlevők szinte közfelkiáltással fogadták el Horváth Károlyné jelölését, aki máris jó híreket tudott mondani a körzet lakóinak. A fővárosi tanács a régi Mocsáros legutóbbi építési övezetnek jelölté ki középmagas házak beépítésére. Az illetékes tervezőintézetnél már készített is a tervet, sőt arról is szó van, hogy esetleg KISZ-lakótelep is épül itt. A Monostori úton társadalmi munkában a Budapesti Mezőgazdasági Gépgyár és a Goli munkásainak részvételével már az iskolai szünetidőre játszótér és játszótér, kis sportpálya létesül.

sz. j.

Az új körzet első tanácstagja

Másutt meglepő lenne, ha olyan embert szemelnének ki tanácstagnak, aki mindössze két hónapja lakik a környéken. Budapest 56. számú választókörzete azonban új körzet, habár a terület évszázados múltú. Idetartoznak a Fűrredi utcai lakótelep Kerepesi úti menti lakóházai is, amelyekben a főváros legkülönbözőbb részéből ideköltözött családok éppen hogy túlélték a „honfoglaláson”. Természetes az is, hogy a még építési területnek számító, rendezetlen környék lakóit egyaránt érdekli szűkebb környezetük és a kerület jelene, jövője.

Az utóbbi évek történetéhez tartozik a többi között a „Virágos Zugló”, a „Tiszta Zuglóért” mozgalom sikere, a Rákospatak szabályozása. A lakásépítés eredményeihez azonban társulnak a lakáselosztás gondjai is. Messze vannak még attól, hogy minden jogos lakásigényt kielégíthessenek, több ezer lakásigénytől tartanak nyilván a tanácsnál. Az óvodákban az idén már hároméves gyermek gondozása biztosított, de még ez is kevés. Sok a fiatal édesanya a lakótelepeken. Az eredmények közé sorolható, hogy a kerületi lakások hatvan százalékát bekapcsolták a gázszolgáltatásba,

két helyen működik már az öregek napközi otthona.

A jelölőgyűlésen felszólalók hiányolták a szolgáltató üzleteket, ABC-áruházakat, hangoztatták, többet kellene tenni a gyógyszerhiány enyhítéséért, az „orvoskérdés” rendezéséért. Felhívták a figyelmet egy balesetveszélyes pontra: a Kerepesi úti buszmegállóhoz a HÉV-sínpályatesten keresztül jutnak el az utasok, s az úttal nincs kijelölt gyalogátkelőhely. Zebrát, jelzőlámpát, vagy sebességcsökkentésre intő táblát kér a lakosság.

Miután a Hazafias Népfrent jelöltjét bemutatták, az egyik lekö más jelöltet javasolt, aki azonban elfoglaltságára hivatkozva kérte, álljanak el ettől a javaslatától. „Felesleges kísérletezni” — jegyezte meg egy részvevő — „hiszen alig ismerjük egymást”. Legjobb ha a népfrent jelöltjére szavazunk.

A népfrent jelöltje: Németh István, eredeti szakmája lakatos, most a MAV távközlő és biztosítóberendezési építési főnökség művezetője. Munkatársa elmondta róla, tizenkét éve ismerték őt, kiváló szervezőnek, jó munkatársnak tartják. Úgy vélik, ha az üzemben megállja a helyét, mint tanácstag is megállja majd.

t. e.

„Úgy dolgozzék, mint eddig...”

— Meg vagyunk elégedve vele, tíz éve már, amióta ennek a 160 családnak az érdekeit képviseli, ügyes-bajos dolgait intézi. Most is őt jelöltük, ő maradjon továbbra is

a tanácstagunk... Úgy dolgozzék, mint eddig!

Ilyen és hasonló felkiáltások hangzottak el a XXI. kerületi 9-es választókörzetnek az IKV kultúrtermben lezajlott jelölőgyűlésén. Az egyhangúlag megválasztott jelölt, a deres hajú, erős fizikumú, ötven év körüli férfi, Flioger Nándor — termelési osztályvezető a Csepel Vas- és Fémműveknél — korántsem elzárkózott típus, most kissé mégis megilletődött a bizalomtól. 1963-ban úgy jött el ide, ugyanebbe a kultúrterembe, mint egyszerű jelölő polgár és mint közfelkiáltással tanácstagnak jelölt személy lépett ki innen: a környék lakói éltek demokratikus jogaikkal, hozzá